



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Электростали по факту гибели школьника проводится доследственная проверка



10 апреля 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что с крыши одного из домов г.о. Электросталь упал 15-летний подросток. Он был госпитализирован в травматологическое отделение больницы, где от полученных телесных повреждений скончался не приходя в сознание.

По данному факту следственным отделом по городу Электросталь ГСУ СК России по Московской области организованно проведение доследственной проверки, в рамках которой проведен осмотр места происшествия, опрошены свидетели и очевидцы, которые пояснили, что подросток соскользнул с крыши и упал вниз на землю. Опрошенная в ходе проверки сестра погибшего сообщила, что брат периодически лазил по крышам домов.

В настоящее время продолжается проведение комплекса необходимых проверочных мероприятий, направленных на установления всех обстоятельств произшедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1216768>